

全市圆梦行动募资额达117万余元

拟资助贫困学子232人

本报聊城8月27日讯(记者 谢晓丽 通讯员 韩巍)

24日上午,聊城市2018希望工程圆梦行动项目学子见面会,在聊城市青少年社会服务融空间举行。共青团聊城市委副书记袁纪方同志出席并致辞,贵州习酒销售有限公司山东片区总经理助理邢庆林同志,以及部分受资助学子代表到场出席见面会。

见面会上,团市委权益部部长李倩介绍了聊城市2018希望工程圆梦行动工作进展。在市委市政府、团省委的关怀指导下,以及社会各界的关心支持下,截至目前,市级层面共募集助学资金79.6万元,比上年增长67.9%,拟救助贫困大学新生134人。其中,贵州习酒销售有限公司捐资15万元、聊城第四人民医院捐资9万元,争取福彩女大学生项目资金5万元,省民政朝阳助学项目资金14万元,省青基会专项资金36万元,除此以外,个人捐赠0.6万元。县级层面,东昌府区团委预计发放救助资金28万元,拟资助65人;冠县团委募资4.52万元,拟资助



为贫困学子发放助学金。

15人;高唐团县委募资3万元,拟资助10人;临清团市委募资2.6万元,拟资助8人。总计,2018年,全市圆梦行动募资额达117.72万元,拟资助学子232人。项目资金将在省市县三级团委、希望工程办公室对拟受资助学生个人情况进行核实的基础上,通过点对点的形式,由山东省青少年发展基金会直接拨付至学生账户。见面会还邀请了来自清

华大学、华中科技大学的往届受聊城市圆梦行动资助的学子们,为新一届大学新生录制了鼓励视频。并邀请聊城市两位优秀青年代表:诺伯特智能装备(山东)有限公司仓储事业部研发工程师孟岳;聊城市东昌府区云朵庄园总经理孙玉霞到场为学生们作了精彩的励志分享,见面会在愉快轻松的氛围中圆满结束。

参观气象局

为了更确切了解聊城市天气现状,聊大物理科学与信息工程学院于8月3日带领孩子们去冠县参观气象局,气象局局长对志愿者和孩子们的到来表示了欢迎。志愿者们组织孩子们参观了气象科普教育基地,带领孩子们体验了气象游戏。参观结束后,气象局局长带领参观了他们的工作地点,介绍了测量仪器的使用方法。最后,同学们增强了对气象知识的兴趣,提高了



气候环境保护意识和防灾减灾意识。(李晓楠 聂玉芳)

科学预防促健康

夏天是多种传染病的高发季节,为做好预防保健工作,7月14日,聊城大学美术学院“与美同行”志愿者们在人民公园举办了“科学预防,促进健康”主题活动,向行人进行健康知识普及与疾病预防。通过此次活,志愿者们用微薄之力,不仅让社区居民意识到大力宣传夏季常见病预防知识的重要性和必要性,同时让大家了解和掌握疾病的基本防治和保



健知识,积极预防夏季常见病,维护身体健康,加强自我保健意识。(李军)

了解快递行业

快递在人们的生活中随处可见,大学生的生活中更是离不开快递。为了了解快递行业如何提高工作效率,聊城大学商学院社会实践服务队来到了新型快递服务站进行调研了解。在工作人员的讲解下了解到,聊大快递服务中心采用了新式的网络取件方式,快递到达站点之后,取件人手机会收到一条带有取货码的短信,来到站点只需要在储物柜前用微信公众号扫描,输入取货码,储物柜就会自动打开。



这种方式不仅省去了排队的时间,提高了工作效率也提高了工作准确度。(王云鹏)

了解网络打车

现今社会各种各样的手机应用软件正在对传统服务行业和消费行为进行着颠覆。为了更好地了解网络打车的发展,近日,聊城大学外国语学院文建部举办“城市因规划而不同”活动。志愿者走街访巷,对不用年龄、不同身份的人群对的看网约车法与观念的转变进行调查。志愿者们还邀请了数位网约车司机进行访谈,以此了解网约车司机对待快速发展的



行业的看法及他们对未来该行业的规划与展望。(徐倩倩 李如歌)

文明观影

为培养当代大学生甘愿奉献的时代风貌与助人为乐的良好精神风貌。聊城大学外国语学院纪检部来到中影国际影城举办“文明观影引导,有序娱乐表率”志愿活动。电影院是体现城市文明的窗口之一,文明观影将惠及广大民众。在影城的购票大厅,同学们在发现吸烟、大声争吵等不文明行为便立即上前劝导并制止,协助观影市民文明入场,劝导观众



的不文明行为,引导观众文明观影观剧,营造安静和谐的观影气氛。(王宝迎 刘玉荣)

政策进社区

聊城大学化学化工学院星火燎原服务队于7月13日至7月17日走进各小区举办了“深入贯彻新政策”宣讲活动。为了使市民更加了解所需的政策,志愿者们事先准备了一些调查问卷以及一些政策内容,还准备了展板。活动的顺利举行,不仅锻炼了大学生的与人交流能力,而且也让志愿者们对这些政策有了更加深入的了解,更大的成功在于把这些政策



讲给了市民,让他们懂得了这些政策带来的便利,了解了社会未来的发展趋势,展现了当代大学生的风采。(曹新迪)

扶贫助困送健康 念好燃气“安全经”

聊城市卫生计生委开展“1+1”好支部共建“扶贫+安全”主题党日活动

“乡亲们注意了,乡亲们注意了,告诉大家一个好消息:今天上午,我们“1+1”好支部共建的聊城市卫生计生委组织的市医院的医护人员带着检查设备到咱们村免费为乡亲们检查身体,免费为乡亲们治病来了,希望大家听到广播后到大队支部来排队检查”。8月23日刚吃过早饭,阳谷县寿张镇四棚村的高音喇叭里反复播送着这样一条消息,听到广播的乡亲们奔走相告,可以看出大家的脸上都洋溢着笑容。

义诊送健康 关爱沁人心

按照聊城市直机关工委《关于开展“1+1”好支部共建“扶贫+安全”主题党日活动的通知》要求,8月23日上午,聊城市卫生计生委机关第一党支部一行,在委党委书记、主任刘德勇带领下到四棚村,在开展了“1+1”好支部共建“扶贫+安全”的主题党日活动的同时,根据该村实际增加了免费义诊内容。

当刘德勇带领义诊专家到达村支部门口时,村党支部宁福海紧走两步,一把握住刘主任的手不无激动地说:“这大热的天,劳烦你们来为乡亲们检查身体、治病,真是太谢谢了!”“不用客气,救死扶伤是我们医务工作者的天职,为乡亲们防病治病是我们的责任。”刘德勇一边说着,一边指挥大家布置义诊场地。

“在家门口就能享受到大医院专家的义诊服务,真是方便了咱们这些腿脚不好的老年人。”85岁的老人宁瑞船拄着拐杖激动地说。义诊活动中,聊城市人民医院主治医师王海彦、聊城市中心医院心内科主任潘栋、聊城市政府机关门诊部主任程蕊等专家护士们前来的群众检查心电图、测量血压、血糖、开具处方、内科等

多个项目,认真了解患者疾病情况,耐心解答群众的各类疾病问题,并根据每个人的情况给出了具体的治疗方案和日常生活中的保健方法及注意事项,对一些常见病、多发病提供建议。

当天上午,专家们还利用投影仪组织开展了“生命掌握在自己手中,养护好我们的心血管”健康科普讲座,提供专业的医疗健康指导。据统计,当天免费义诊群众100多人,免费发放药品2700多元,发放健康宣传资料2000余份。此次主题党日下乡义诊活动,让群众在自家门前就享受到多方面的免费医疗保健服务,一定程度上减轻了他们的经济负担,大大提高他们的自我保健意识和健康水平。

燃气知识进万家 心系百姓保平安

“大嫂,如果发生燃气泄漏,您要记得千万不要操作家里的电器开关,不要在泄漏现场拨打电话,更不能动用明火,要及时关闭燃气阀门,打开门窗通风,并迅速离开现场,到户外拨打报修电话。”在村集市上刘德勇主任认真专业地为村民讲解燃气使用安全知识。

当天,虽已立秋,但秋老虎的高温余威仍然不减,上午

依然骄阳似火,酷暑难当。但为了防范用气安全隐患,增强广大村民安全意识,切实避免安全事件的发生,保障好群众的生命财产安全,刘德勇仍然与第一支部书记王树岭、支部委员刘昌然、张奎泉等走上街头,向村民讲解了“如何正确使用燃气设施”、“发现燃气隐患如何处理”等基本常识,发放燃气安全宣传材料。

为了搞好这次活动,市卫计委进行了充分准备,在自己学习熟悉燃气使用安全知识的基础上,拿来了“液化气安全使用知识”宣传材料,他们在与村干部进行座谈,宣读了市直机关工委关于开展“扶贫+安全”活动的文件,讲解了扶贫工作、安全工作的重要性,要求村党员干部高度重视扶贫安全工作,做好宣传动员,把有关工作措施落实到位。

据统计,当天该委机关第一党支部一行走访发放燃气安全宣传材料260余份,宣传了安全使用燃气的基本知识,讲解了燃气安全隐患的重大危害。通过此次“扶贫+安全”主题党日活动,切实提高了四棚村群众特别是困难群众的安全意识,帮助群众掌握了使用燃气的安全方法,对防范因灾致贫、返贫具有积极意义。

(王长新)

挂失声明

红星美凯龙四楼北欧艺家将商场质保金单据丢失,单据编号:390681,金额40000,收据日期:2015年9月1日。在此声明此单据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关,特此说明。

挂失声明

吴雨萱,出生医学证明不慎丢失,编号,m370117437,性别:女,出生日期,2012年7月2日,接生机构:聊城第二人民医院,父亲吴文兵身份证号:371581198809011799,母亲周炎炎身份证号,371581199006150503,特此声明!

挂失声明

聊城市东昌府区堂邑镇苗庄村,徐俊龙,土地确权证和土地承包合同丢失,土地承包经营权证证号37150210225000086J申请原证作废。